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ЗАДАЧИ.
1. Постройте сечение правильной шестиугольной призмы плоскостью, содержащей две противоположные стороны верхнего и нижнего оснований. Найдите его периметр, если сторона основания призмы равна 12см, а ее высота 16см.
2.  Постройте сечение правильной призмы  
[image: image2.wmf]F

E

D

C

B

ABCDEFA

1

1

1

1

1

 плоскостью, проходящей через вершины  А , B и D1. Найдите угол между плоскостями сечения  и основания, если сторона основания призмы равна  а, а ее высота 
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ТАБЛИЦА 5. ПРАВИЛЬНАЯ ПРИЗМА. 
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